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  Jméno PŘÍJMENÍ, B-GK, 1. ročník 

FUNKČNÍ MĚSTSKÝ REGION 

Zadání:  

Pro vybrané město se pokuste vymezit jeho funkční městský region (FMR), nebo-li spádovou 

oblast. Jako obce intenzivně propojené s vybraným jádrem uvažujte ty, ze kterých do jádra 

vyjíždí minimálně 30 % (volitelně 25 % nebo 20 %) ekonomicky aktivního obyvatelstva. 

Hranici zvolte tak, aby spádovou oblast tvořilo alespoň 20 obcí.  

Určete populační velikost vymezeného funkčního regionu a porovnejte ji s velikostí 

samotného jádrového města (centra funkčního regionu). Jaká je velikostní struktura obcí 

v FMR? 

Pro pět vybraných obcí FMR zjistěte dopravní dostupnost do jádrového města pomocí IAD 

(čas) a HD (počet spojů denně). Vymezený region zkonfrontujte s mapou – jaké faktory 

ovlivňují jeho rozsah (atraktivita jádra, trasování dopravní sítě, konkurence jiných center 

apod.)? 

Vypracování:  

Závěr:   

Zdroje informací: 


